



2023年6月20日

各位

上場会社名 山九株式会社  
代表者 代表取締役社長 中村 公大  
(コード番号 9065 東証プライム、福証)  
問合せ先責任者 経理部長 都賀 守常  
(TEL 03-3536-3939)

(訂正)「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年5月10日に公表いたしました2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)の記載内容の一部に誤りがありましたのでお知らせいたします。

1. 訂正の内容 (訂正箇所については、下線を付しております。)

添付資料 15 ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報  
(訂正前)

(前略)

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	物流事業	機工事業	計				
売上高							
外部顧客への売上高	302,067	252,488	554,555	24,670	579,226	—	579,226
セグメント間の内部 売上高又は振替高	2,830	3,350	6,181	1,419	7,600	△7,600	—
計	304,897	255,839	560,736	26,090	586,827	△7,600	579,226
セグメント利益	9,877	26,075	35,953	1,639	37,592	577	38,169
セグメント資産	244,921	156,266	401,187	14,830	416,017	65,643	481,661
その他の項目							
減価償却費	<u>13,706</u>	<u>3,882</u>	17,589	1,364	18,953	—	18,953
持分法適用会社への 投資額	989	—	989	—	989	—	989
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	18,167	3,887	22,054	1,286	23,341	—	23,341

(訂正後)

(前略)

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	物流事業	機工事業	計				
売上高							
外部顧客への売上高	302,067	252,488	554,555	24,670	579,226	—	579,226
セグメント間の内部 売上高又は振替高	2,830	3,350	6,181	1,419	7,600	△7,600	—
計	304,897	255,839	560,736	26,090	586,827	△7,600	579,226
セグメント利益	9,877	26,075	35,953	1,639	37,592	577	38,169
セグメント資産	244,921	156,266	401,187	14,830	416,017	65,643	481,661
その他の項目							
減価償却費	<u>13,120</u>	<u>4,468</u>	17,589	1,364	18,953	—	18,953
持分法適用会社への 投資額	989	—	989	—	989	—	989
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	18,167	3,887	22,054	1,286	23,341	—	23,341

## 2. 訂正の理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため訂正を行うものであります。

以上